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GUIA DIGITAL N°9

OBJETIVOS DE APRENDIZAJE
OA: Realizar calculos que involucren las cuatro operaciones

con expresiones numeéricas, aplicando las reglas relativas a O
paréntesis y la prevalencia de la multiplicacion y la division

por sobre la adicion y la sustraccion cuando corresponda. e {',,.H"-'
b4 Eﬁ, V4

ACTIVIDADES | "E:

Muy importante ,escribe los ejercicios de la guia en el AWM}

cuaderno ,en forma ordenaday clara. \ N



Orden para resolver ejercicios de sumasy restas ,escribe en cuaderno

El orden siempre es de izquierda a derecha.

Ejemplo:
70-20+50- 30 1° resolvemos 70 -20 =50
50 +50-30 2" a este resultado 50 +50 =100
100-30 3° a 100 le restamos 30

70 4° resultado 70



Orden para resolver ejercicios de multiplicaciones y divisiones, escribe en cuaderno

El orden siempre es de izquierda a derecha.

Ejemplo
50:2x4x5:2 1” resolvemos 50 : 2 =25
25 x4x5:2 2” resolvemos 25 x4 =100
100 x 5 :2 3" resolvemos 100 x 5 =500
500 :2 4° resultado 250

250



Orden para resolver ejercicios cuando se imn las 4 operaciones, escribe en forma

(0) 4

En este caso tenemos que resolver todas las multiplicaciones y
divisiones de izquierda a derecha, y luego todas las sumas vy restas
de izquierda a derecha

Ejemplo

200 + 50x2 : 4 -100 :2 1° resolvemos 50 x2 = 100

200+ 100:4-—100:2 2% luego dividimos 100:4

200+ 25 - 100:2 3° resolvemos 100 :2

200+ 25 - 20 4" ahora resolvemos 200 + 25
225 -20 5% resolvemos 225-20

205 resultado



Ahora queda un elemento que podemos encontrar y es el
Paréntesis. Los paréntesis nos ayudan a darle prioridad a una
operacion que necesitamos resolver antes que las demas. Por lo
tanto, se resuelve primero y luego en el orden “Primero
multiplicaciones y divisiones de izquierda a derecha y despueés
sumas y resta de izquierda a derecha.”

Ejemplo
5 +7 x(3+2)—32 1° parentesis
5+7 x 5 -32 2% la multiplicacion
5 + 35 -32 3% la suma
40 - 32 4% la resta

8 resultado



DEBES RECORDAR ALGO MUY IMPORTANTE , ES EL ORDEN QUE VAS A
RESPETAR EN LA REALIZACION DE LOS EJERCICIOS CUANDO HAY
OPERACIONES COMBINADAS .

, @
PARENTESIS (O MULTIPLICACIONES
2 Y DIVISIONES

O

ECJ ADICION Y
(O SUSTRACION
o
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[ SIEMPRE DE IZQUIERDA A DERECHA ( COMO UNO LEE) ]




Ejerc ltemos nuevamente ,Vecuerden Ser OVO[QH&O[OS pam no o[vidar
ningun calculo y coplar paso por paso
Realicemos otro ejercicio, respetando los pasos y ordenadamente
600 + (32-12) :2—5x2 recuerda primero parentesis

600+ 20:2—-5x2 debo elegirla di)visi:f:un porque es a laizquierda

600 + 10 - 5x2 ahora hago la multiplicacion
600 + 10— 10 hago |la suma por que esta a la izquierda
610— 10 hago la resta

600 resultado



Realiza los siguientes ejerciclos paso a paso recordando el orden de las operacionesy en

forma ordenada , revisa la presentacion

A .- 70 + (6+2) x 2 — 3x2 B.-25+ 100 :(4:2):2-7

C.-72 :(3x3)+ (5x7)—3 D- 25+7x2—2x5




Solucionario

A.-70+ (6+2) x 2 —3x2 B.-25+ 100 :(4:2):2—7
/O+ 8 x2 — 3x2 25 +100: 2 :2 -7
70+ 16 - 3x2 25 +50:2—7
/0+16—6 25+ 25—-7

86 - 6 50 -7
30 43

C.-72:(3x3) +(5x7)—3 D.- 25+7x2—2Xx5
72: 9 + (5x7)-3 25+ 14 -2x5
72 :9+ 35 -3 25 +14 - 10

8 +35—-13 39 -10
43 -3 29
40
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Ahora realizaremos una autoevalucién

PAUTA DE AUTOEVALUCION

INDICADORES SIEMPRE | A VECES | NUNCA

Leo con atencién las insbrucciones

TTEI.E'EHCI E'I’ifD]’F‘TLEL D?'EII.EHEI.dB.

Me siento SB.HE_FEE]“LDI:EL:' conel h‘ﬂ.[ﬂs:[-::u realizado

LIso conocimientos ¥ modelos dados para resolver problemas

Euﬂt];lll.ﬂ con el -n-'::jeth-'u:: de la actividad




